



COMUNE DI GENOVA

CHIARIMENTI GARA RISTORAZIONE INDIZIONE D.D. 146.4/67/2013

1) Domanda:

Nella dichiarazione n. 1 richiedete al punto 6 di indicare "direttore tecnico o preposto-responsabile tecnico"; al fine di individuare la persona più qualificata vi chiediamo di indicarci quali siano le caratteristiche richieste per ricoprire la carica di: "direttore tecnico o preposto-responsabile tecnico"

Risposta:

Come previsto all'articolo 26 del capitolato, il Direttore Tecnico del servizio deve essere in possesso di titolo di studio adeguato (laurea in Tecnologia Alimentare o laurea in ambito biologico) o avere esperienza, almeno triennale, in qualità di responsabile di servizi analoghi. Il Direttore Tecnico del servizio avrà la responsabilità di garantire il buon andamento di tutto il servizio e la rispondenza dello stesso alle prescrizioni di legge e del presente capitolato anche attraverso la verifica della qualità percepita dagli utenti. Questi garantirà, altresì, la massima collaborazione possibile ai responsabili nominati dal Committente.

Si ritiene opportuno precisare che al punto 6 del fac simile dichiarazioni n. 1, il concorrente deve indicare tutti i legali rappresentanti nonché direttori tecnici e/o preposti e cessati dalla carica nell'anno antecedente la pubblicazione del bando. Tali soggetti devono, a pena d'esclusione, rendere singolarmente le dichiarazioni di cui al fac simile n. 1 bis.

E' quindi necessario che in sede di presentazione dell'offerta l'impresa indichi tutti i direttori tecnici/responsabili tecnici di cui dispone."

2) Domanda:

Alla luce dei chiarimenti pubblicati in data 04/10/2013 richiediamo

...quote

- L'Impresa Aggiudicataria, nell'adempiere a quanto previsto dal capitolato, avrà comunque facoltà di verificare e adeguare le scelte in linea con quanto esistente e/o ottenibile sul mercato assicurativo.

...unquote

Vi chiediamo di confermare che riterrete adeguata ed in linea con le richieste contrattuali una polizza con franchigia a totale carico dell'Impresa e che per i danni catastrofali provvederete a fornirci i valori da assicurare su polizza Property (in quanto danni non assicurabili su polizza di Responsabilità Civile).



COMUNE DI GENOVA

Risposta:

Si ritiene adeguata ed in linea con le richieste contrattuali una polizza con franchigia a totale carico dell'Impresa, mentre per i danni catastrofali è discrezione dell'Azienda, provvedere ad una copertura assicurativa di quella tipologia.

Genova, 15 ottobre 2013

IL RUP
Dott.ssa Maria Letizia Santolamazza

(documento sottoscritto digitalmente)